

14岁女儿携2万元现金负气出走。父亲一路追寻,两人终于在洛相聚,钱也被好心人存入女儿的银行账户

周口→长春→洛阳 一路担忧,化作一腔欢喜

□记者 李卫超

“我是周口的,14岁的女儿被道北路一家美容店老板骗走了2万元现金,还不让我女儿回家……”13日,市110报警指挥中心接到周口市王先生的求助电话后,立即指令山派出所民警出警。

王先生告诉民警,女儿和他闹了点小矛盾,竟然带着家里的2万元现金出走。女儿离家后,手机一直关机,QQ也不经常上,他一直无法联系上女儿。一周前,他接到一陌生男子的电话,对方说他的女儿

在自己的美容店打工,没什么事。王先生查出那个陌生号码是长春的,便直奔长春,请求当地警方对那个号码的手机进行定位。然而,当地民警告诉他,这个手机号码是在洛阳火车站附近使用的。

12日,王先生到达洛阳,人生地不熟的他通过亲戚想法设法和洛阳一位姓宁的先生取得了联系,约定13日在中央百货附近见面,让宁先生协助他找女儿。当晚,他又让女儿的同学通过QQ和他女儿会话,打听到他女儿在道北路一家美容院打工,随后同学以帮忙交

话费为由让王先生的女儿13日赶到中央百货附近。

13日,王先生在约定地点见到了宁先生,但一直未见到女儿,便报了警。报警之后,他和宁先生一起赶到道北路那家美容店等候民警。

过了一会,王先生竟然看到女儿从美容店走出来,正准备“赴约”。见到王先生,女儿承认了错误,并表示要回家。女儿告诉王先生,老板帮其办了银行卡,把钱存到卡里了。

此时,民警正好赶到现场。美容院老板知道王先生的身份后,便放心地让孩子跟着他回家了。

擅闯校园遭拒,仨少年逞凶

□见习记者 郭立翔

本报讯 因被阻止进入校园,3名校外少年竟对市第46中保安挥拳相向,又向老师动手。目前,这3人因寻衅滋事被处以15日治安拘留和罚款。

据该校一负责人回忆,11日18时20分,他看到保安张留军站在校门口,鲜血顺着眼眶直流。保安称,几天前,一男子以找人为由想进入校园,他按照学校规定予以阻止。谁知11日该男子伙同其他两人冲进门卫室对他拳打脚踢,后迅速离开。

事情还未结束。30分钟后,老师蒋东阳快到学校门口时,在路边闲逛的3名男子引起了他的注意。他看了一眼,看是不是本校学

生,谁知对方张口就骂,并冲上来拳打脚踢。另一名老师张文东见状将几名男子拉开,并将蒋东阳带到校门卫室,向正在询问保安伤情的校领导告知情况。经保安确认,对方正是刚才殴打他的3名男子。

张文东说,正当他们准备报警时,对方冲了过来,向他们动手,一男子被他摁倒在地,其余两人迅速逃离,两名老师的手指被匕首划伤。

记者昨日从出警的五股路派出所了解到,被当场控制的男子姓徐,15岁,已休学半年。其同伙肖某、贾某均14岁,已归案,是本市初中生。几天前,徐某想进入46中找一名女生,被保安阻止,于是11日晚他便和肖某、贾某对保安动手,并打伤学校老师。

市政快递:你反映我急办!

市民赵先生反映:纱厂东路与解放路交叉口由南向西左拐时,因为左转灯和直行灯同时亮,经常堵车,交通混乱。

市城市监察管理局:已通知市交警设施大队,要求到现场调查处理。

市民邵先生反映:九都路与解放路交叉口的中州渠里有很多建筑垃圾和生活垃圾。

市城市监察管理局:经调查,这里的建筑垃圾为前段时间维修渠堤塌方时遗留下来的。目前中州渠正在进行全线清淤,3月25日全线清淤完毕。

市民王女士反映:黄河路与吉林路交叉口西20米路南

有一个公共厕所,去年11月贴公告说停水关闭,至今一直没有开放。

市城市监察管理局:该厕所冲厕用水原来由某研究所提供,由于该所进行改造扩建,去年11月已停止供水。经涧西区环卫局多次协调未果,目前该厕所已报停止使用。(记者 杨海彤 整理)

面包车夜里蹊跷着火

□记者 李卫超

本报讯 在伊河滩上,一辆面包车夜里突然着火。整个救援过程中,司机一直没露面,也没有人认领着火车辆。

13日21时许,洛龙区关林镇刘富村附近的马福桥收费站工作人员李先生看见500米远的河滩上冒起了黑烟。5分钟后,他发现

着火点的烟雾越来越大,还露出了火光,很明显不是野草着火,他取出手电筒走近着火处,发现是一辆面包车在燃烧,便赶紧报警。随后,民警和消防官兵迅速赶到事故现场,很快将火扑灭。

这是一辆“北斗星”面包车,已被严重烧毁,无法辨认车牌号和颜色,无人员伤亡。

市交警六大队事故中队民警

最后用拖车将车辆残骸拖到指定的停车场。交警表示,在整个救火、拖车过程中,始终未见该车司机露面。他们将根据车架号和发动机号码寻找车主。如属于盗窃、故意烧车等刑事案件,将把面包车移交当地派出所进行处理;如属于交通事故,他们将依法按照事故进行处理。

市政快递

鑫融基投资担保公司

中国担保100强

服务热线:4466700 6496705

洛阳网

点击生活 服务无限

——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618